



北醫2008年傑出校友企業經營獎 林元清校友得獎感言

林元清校友，為北醫醫學系第六屆，擔任三屆美國加州聖瑪利諾市市長，投資及參與管理加州六家醫院，連續兩年獲最佳醫療品質獎，連任2006、2007年美國華裔民選官員協會會長。林元清校友於日前獲北醫2008年傑出校友企業經營獎，今日北醫編輯部很榮幸請到林校友發表得獎感言。（編按）

我是北醫醫科第六屆校友，於1971年畢業，至今已有三十七年了。回首前塵，真有無限的感慨。

首先我要感謝北醫頒給我2008年傑出校友獎，實在是很不敢當，因為我們北醫校友，有許多比我更傑出而且對北醫有許多貢獻的人，在這裡我要向他們致上最高的敬意。

北醫建校至今已有四十八年歷史，在北醫七年的求學生涯，可說是我人生中最重要的一個里程碑，除了研習醫學，也在師長的身教、言教之下，學了許多人生待人處世的道理，我們的校訓「誠樸」更是我們行為的座右銘。

到美國三十五年，我在巴爾的摩的約翰霍普金斯大學及協和醫院完成了骨外科的訓練，接著來到洛杉磯執業、執教，成立泰平醫療網，投資仁愛醫療集團，擁有及經營六家醫療中心及醫院，成立信安骨外科醫學中心及外科手術中心，於2001年被選為加州聖瑪利諾市九十五年有史以來的第一位華裔市議員，接著被選為市長，連任三屆至今。一路走來，再回首往事，有這麼一點小小的成就，事實上還是要歸功於北醫的栽培與教育。所有北醫畢業的同學，不要小看自己，因為您們的未來都有無限的可能。

最後我要恭賀各位今年應屆畢業的同學們，要知道從今以後，您們的人生將有許多的機會，許多無限的可能。我謹在這裡敬祝各位，努力向前，完成您們的夢想，也超越許多人對您們的期待！祝福您們！（文／林元清）

由 juling 發表於 July 7, 2008 04:46 PM

« 北醫舉辦第一屆癌．幹細胞新知研討會 | 回到電子報首頁 | 全校師生聯合新書分享會 »